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Критика Ізраїлю як підстава для відмови: адміністрація Трампа запровадила перевірку поглядів претендентів на грін-карти

Згідно з новими вказівками адміністрації Дональда Трампа, іммігрантам тепер
можуть відмовити у видачі грін-карти за вираження "антисемітських" політичних
поглядів, пов’язаних із критикою Ізраїлю та підтримкою Палестини. Такі дії в
інструкціях для співробітників імміграційної служби визначають як "переважно
негативні" фактори.

Про це свідчать внутрішні навчальні матеріали Міністерства внутрішньої безпеки, з
якими ознайомилася The New York Times. Іммігранти тепер можуть втратити шанс на
отримання документа, що дозволяє легально проживати в Сполучених Штатах і
відкриває шлях до громадянства, через участь у пропалестинських протестах у
кампусах, публікацію критики Ізраїлю в соцмережах чи осквернення американського
прапора.

Ці документи ілюструють, як ретельно адміністрація Трампа виконує директиву від
серпня минулого року про перевірку претендентів на грін-карту щодо наявності
"антиамериканських" і "антисемітських" поглядів.

Що вважається антисемітизмом

Адміністрація президента США расцінює критику Ізраїлю як фактор, що може стати
підставою для відмови у грін-карті. У навчальних матеріалах як приклад сумнівних
висловлювань наводять допис у соцмережах із закликом "Зупиніть ізраїльський
терор у Палестині" та зображенням перекресленого прапора Ізраїлю.

Співробітникам імміграційної служби доручили ретельно перевіряти заявників,
які підбурюють до антисемітизму "за допомогою риторики чи фізичних дій". Згідно з
документами, вони мусять "приділяти особливу увагу іноземцям, які брали участь в
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антиамериканських та антисемітських акціях у университетських кампусах" після
нападу ХАМАС на Ізраїль у 2023 році.

Серед інших прикладів антисемітської поведінки документи згадують допис у
соцмережах із зображенням карти Ізраїлю, де назва країни закреслена й замінена
словом "Палестина". Ще один ілюстративний допис закликає ізраїльтян "відчути те, що
відчувають люди в Газі".

Згідно з документами, співробітники імміграційної служби зобов’язані передавати
дані про всі випадки, пов’язані з "потенційною антиамериканською та/або
антисемітською поведінкою чи ідеологією", своїм керівникам та до офісу
генерального юрисконсульта відомства для перевірки.

Посилення контролю

Ці матеріали минулого місяця роздали співробітникам Служби громадянства та
імміграції США (USCIS), яка входить до складу Міністерства внутрішньої безпеки
та розглядає заявки на грін-карти й інші форми легального статусу.

Вони відображають, як USCIS – агентство, яке довго вважалося "воротами" для
легальної міграції – за президентства Трампа швидко перетворилося на ще одну
ланку в системі депортацій його адміністрації.

Агентство працювало над позбавленням натуралізованих американців громадянства
та найняло озброєних федеральних агентів для розслідування імміграційних
злочинів. Тим часом кількість схвалених ним грін-карт за останні місяці скоротилася
більш ніж наполовину.
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